

মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ বিষয়ক স্থায়ী কমিটির জুন/২০২২ মাসের সভার কার্যবিবরণী :-

সভাপতিঃ জনাব মোছাঃ নাজনীন নাহার,
মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ, চৌগাছা, যশোর।

স্থানঃ- উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিস, চৌগাছা যশোর।

তারিখঃ ০৯/০৬/২০২২ইং সকাল ১০.০০ ঘটিকা।

সভায় উপস্থিত সন্মানিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা পৃথক ভাবে সংরক্ষিত।

অধ্যকার সভায় মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সন্মানিত সভাপতি মহোদয় জনাব মোছাঃ নাজনীন নাহার, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ চৌগাছা, যশোর উপস্থিত সকল সদস্যবৃন্দকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করেন।

সভার শুরুতে সন্মানিত সদস্য জনাব মোঃ রফিকুল ইসলাম, চেয়ারম্যান, চৌগাছা ইউনিয়ন পরিষদ, চৌগাছা, যশোর ও সদস্য, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ বিষয়ক স্থায়ী কমিটি, সভাপতির অনুমতি ক্রমে সদস্য সচিব, জনাব প্রভাষ চন্দ্র গোস্বামী, উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, চৌগাছা, যশোরের নিকট জানতে চান যে, আগামী পবিত্র ঈদুল আযহা/২০২২ উপলক্ষে চৌগাছা উপজেলার বিভিন্ন গ্রামে প্রচুর পরিমাণে গরুমোটাজাকরণ খামারী রয়েছে, যাদেরকে উন্নত মানের প্রশিক্ষণের মাধ্যমে দক্ষ্য খামারী হিসেবে গড়ে তোলা সম্ভব যা গুণগতমান সম্পন্ন রেখে নিরাপদ ও স্বাস্থ্যসম্মত মাংস উৎপাদনে সহায়ক হবে এবং চৌগাছাসহ সমগ্র দেশের মাংসের চাহিদা পূরণ সম্ভব হবে।

সন্মানিত সদস্য জনাব মোঃ আবুল কাসেম এর প্রশ্নের উত্তরে সন্মানিত সভাপতি মহোদয়ের অনুমতি ক্রমে জনাব প্রভাষ চন্দ্র গোস্বামী, উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, চৌগাছা ও সদস্য সচিব, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ বিষয়ক স্থায়ী কমিটি, সভাকে জানান যে, গরুমোটাজাকরণ খামারীদেরকে আধুনিক পদ্ধতিতে প্রশিক্ষণের মাধ্যমে গরুমোটাজাকরণ বিষয়ে বাস্তবসম্মত জ্ঞান দেওয়া হচ্ছে যা চলমান রয়েছে।

অতঃপর আর কোন আলোচ্য বিষয় না থাকায় কমিটির সন্মানিত সভাপতি মহোদয় সভার সকল সদস্যবৃন্দকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ শেষ করেন।

স্বাক্ষরিত/
(মোছাঃ নাজনীন নাহার)
মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান,
উপজেলা পরিষদ চৌগাছা, যশোর
ও সভাপতি
মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ বিষয়ক স্থায়ী কমিটির।
তারিখঃ ০৯/০৬/২০২২

স্মারক নং-৩৩.০১.৪১১১.০০০.৫৫.০০২.২২-৩০৬/৮

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য প্রেরিত হ'লঃ

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, চৌগাছা, যশোর।
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, চৌগাছা, যশোর।
- ৩-৮। -----সদস্য, মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ বিষয়ক স্থায়ী কমিটি।

(প্রভাষ চন্দ্র গোস্বামী)
উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা
চৌগাছা ও সদস্য সচিব,
মৎস্য ও প্রাণিসম্পদ বিষয়ক স্থায়ী কমিটির।